

“五一”假期中国游客激增

泰国旅游业再焕生机

早晨八九点钟,素猜在海滩整齐地摆好沙滩椅,准备迎接新一天来自全球各地的游客,让他们能舒适地享受泰国芭提雅的阳光与沙滩。

在这家沙滩椅店工作了近十年的素猜一边为客人挑选最新鲜的椰子,一边告诉记者,疫情前,中国游客是这里的常客,生意好时一天能接待上百名中国人。

疫情期间芭提雅海滩曾一度关闭,他们的生意也遭受了沉重打击。不过,让素猜开心的是,从今年开始,尤其是这个“五一”假期,这片海滩又再度热闹起来了。

根据泰国智库开泰研究中心的数据,截至4月下旬,该国今年已接待超过73.7万名中国游客,相较2022年同期人数激增约30倍。

“五一”假期期间,在大皇宫、郑王庙等知名景点听到普通话的频率会让人误

以为回到了中国。在社交媒体上,中国年轻一代谈论着泰国游玩攻略,对网红打卡地如数家珍。

从事旅游业三十余载的泰中旅游总商会副理事长吴明惕一直密切关注疫情后中国游客动态。他说,目前每天到访泰国的中国游客人数在1万上下,基本恢复到疫情前三分之一的水平。

对于中国游客的大批回归,泰国旅游业者早已摩拳擦掌。吴明惕说:“为迎接‘五一’,当地旅行社提前做好充足准备,可以大量接待来自中国的游客。”

不仅如此,今年剩余的中国假期也已被泰国旅游业者纳入计划当中。泰国酒店协会主席玛丽萨乐观地估计,随着暑期泰中两国间航班增加,加上今年下半年的中秋节、国庆节等中国公共假期,他们预计今年来自中国的游客数将恢复到疫情

前的六成。

玛丽萨说,泰国国家旅游局今年在中国各大城市举办多场路演,酒店协会旗下会员纷纷踊跃报名,为争取中国这个“大客户”使出浑身解数。协会还举办研讨会为会员介绍中国市场情况,帮助他们深入了解中国客人的习惯和喜好。

据开泰研究中心助理主任凯瓦林观察,泰国旅游业者已经注意到疫情后中国游客群体及偏好的变化。年轻游客和“迷你”团队游正逐渐成为主流,相较传统景点,他们更倾向于“打卡”当地网红美食和特色商店,以及去“小众”目的地观光。

玛丽萨说,这一趋势与泰国旅游业的转型计划不谋而合。泰国每个府都有各自的旅游特色,他们希望未来中国游客不仅会到访热门大城市,也更多地去新兴旅游区体验一番,发掘不一样的泰国风光。

日本找到自卫队失事直升机黑匣子

据日本媒体报道,日本自卫队先前失事的直升机主体机身2日被打捞上岸,直升机黑匣子也被找到。

2日,日本一艘民间作业船从宫古岛西北海域水深106米的海底打捞起失事直升机的主体机身。据报道,机身已面目全非,将交由自卫队进行事故原因分析。

4月6日,一架日本陆上自卫队第八师团所属多用途直升机,搭载包括该师团最高长官在内10名队员自冲绳县宫古岛基地起飞,10分钟后失事。截至5月2日,已打捞出6名失踪队员遗体,仍有4人下落不明。

美国沙尘暴致数十辆车追尾

至少6人死亡

美国当地媒体报道,因沙尘暴导致能见度低,5月1日美国伊利诺伊州55号州际公路数十辆车发生追尾,导致至少6人死亡,逾30人受伤。

伊利诺伊州警察局说,当地时间1日11时许,约30辆商用车、40至60辆轿车在伊利诺伊州首府斯普林菲尔德以南蒙哥马利县境内55号州际公路发生追尾,其中两辆重型货车起火。

当地媒体报道说,事故发生时,强风卷着农田泥土吹过公路,导致当时能见度为零。

警方说,55号州际公路双向车道都已关闭,目前正对事故进行调查。

本版文图据新华社



巴西里约热内卢举办网络峰会

5月1日,里约热内卢市长爱德华多·帕埃斯在巴西里约热内卢举行的网络峰会开幕式上致辞。

2023年里约网络峰会1日晚在巴西里约热内卢开幕,来自100多个国家和地区的超过2万名参会者、700多家初创公司和超过500名投资者,将在为期4天的活动中讨论人工智能、数据科学、教育、电子商务、气候变化等话题。

■广告

美国一品牌面粉与沙门氏菌感染相关

12个州已报告病例

美国疾病控制和预防中心1日发布公报说,美国近期有12个州报告沙门氏菌感染病例,这些病例与美国通用磨坊食品公司生产的面粉受到污染相关。

公报说,目前全美至少有13例感染病例,其中3人住院,暂无死亡病例报告。此次感染波及范围很可能不仅限于目前报告的12个州,真实患病人数可能远高于报告人数,因为许多病人未去医疗机构就诊,没有接受沙门氏菌检测。对感染者的调查和实验室证据表明,被沙门氏菌污染的面粉是致病原因。

4月28日,美国通用磨坊食品公司宣布召回其生产的几种规格的面粉产品,包括2磅(1磅约合0.45千克)、5磅和10磅袋装通用白面粉和未漂白通用面粉,最佳食用期为2024年3月27日和28日之前。

据美疾控中心介绍,大多数感染沙门氏菌的人会出现腹泻、发烧、胃痉挛等症状。这些症状一般在食用被污染食品后6小时至6天内出现,多数人未经治疗情况下可在4天至7天内痊愈。5岁以下儿童、65岁以上老人以及免疫系统较弱的人,感染后可能出现严重症状并需要住院治疗。

澳大利亚拟严管电子烟

澳大利亚卫生和老年护理部长马克·巴特勒2日说,澳政府拟对电子烟采取严格监管措施,以期减少这种产品对公众健康,特别是对青少年健康的危害。

据澳大利亚广播公司报道,澳政府拟禁止进口非处方电子烟,停止在零售店销售电子烟,只允许药店出售电子烟,且电子烟的包装要类似药品包装。涉及电子烟香味、颜色、尼古丁等成分的浓度和含量都将受到限制。此外,政府拟禁售一次性电子烟。

澳大利亚广播公司提供的数据显示,澳大利亚半数以上经常吸电子烟的人不到30岁。据英国广播公司援引一项研究结

果报道,澳大利亚14岁到17岁人群中有一分之吸过电子烟。这一比例在18岁至24岁人群中增至四分之一。

《澳大利亚和新西兰公共卫生杂志》发布的一项对1000多名15岁到17岁澳大利亚年轻人的调查显示,他们中80%感觉容易或比较容易在零售店买到电子烟。

澳政府拟从定于下周公布的联邦预算中拨出2.34亿澳元(约合10.7亿元人民币),用于推行减轻传统烟草及电子烟对公众健康危害的措施。

不过,澳大利亚何时开始实施对电子烟的新政策尚不得而知。

买农夫山泉
上魏都惠购



大同日报传媒集团旗下魏都惠购微店平台携手农夫山泉,为新老订户,开启限时活动:
农夫山泉饮用天然水12L装,售价22元/桶,5桶起送,步梯3层以上每单加5元搬运费。上门自提18元/桶。

平城区内免费送水上门,请扫描二维码进店选购。
咨询热线:0352-2503915